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SREBRNO JEZERO - MANASTIR TUMANE -  
TVRĐAVA GOLUBAČKI GRAD 

jednodnevni izlet 

 
06.07.2019  (subota) 

Srebrno jezero je veštačko jezero na desnoj obali Dunava i predstavlja njen nekadašnji rečni rukavac koji je danas 
zatvoren dvema branama. Jezero je popularna destinacija za odmor i ribolov decenijama, ali od nedavno privlači turiste iz 
svih krajeva centralne Srbije. Manastir Tuman nalazi se na devet kilometara udaljenosti od Golupca, u podnožju 
golubačkih planina, okružen šumom, na levoj obali Tumanske reke, što samoj svetinji daje posebnu lepotu. Pet vekova 
nakon predstavljenja Prepodobnog Zosima, jasno je zašto je sveti podvižnik izabrao za svoj usamljeni i molitveni život baš 
takvo mesto, skriveno od ljudi i u potpunosti pogodno za molitveno tihovanje. Ostaci srednjovekovnog grada Golupca 
nalaze se na desnoj obali Dunava, na najnepristupačnijem mestu koje predstavlja ulaz u Đerdapsku klisuru. Sam prostor 
tvrđave pripada Nacionalnom parku Đerdap i u okviru je prirodnog rezervata pod nazivom Golubački grad.  

PROGRAM PUTOVANJA:  

Sastanak putnika u 05.30h ispred agencije Banat Tours (Dr Zorana Đinđića 19, Kikinda).  Polazak u 06.00h. 
Nastavak vožnje preko Bašaida, Melenaca, Zrenjanina i Beograda do Srebrnog jezera uz usputne pauze radi 
odmora po potrebi grupe.  

Po dolasku, lagana šetnja obalom Srebrnog jezera u pratnji vodiča. Slobodno vreme za ručak i individualne 
aktivnosti. Naše putovanje nastavljamo do manastira Tumane u kojem se nalaze mošti Prepodobnog Zosima 
Sinaita i Prepodobnog Jakova Novog i Čudotvorna ikona Majke Božije - Kurskaja. Obilazak manastira. 
Slobodno vreme. Nastavak vožnje do tvrđave Golubački grad. Obilazak kompleksa u pratnji stručnog vodiča. 
Slobodno vreme za fotografisanje i osveženje.  

U dogovoreno vreme polazak za Kikindu u koju se stiže u kasnim večernjim časovima. Kraj programa. 

 

CENA ARANŽMANA: 2.490,00 DINARA 

deca do 10. godina - 2.290,00 DINARA 

ULAZNICE UKLJUČENE U CENU ARANŽMANA 
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-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji (AC, audio-video 
oprema), predstavnik agencije-licencirani pratilac/vodič, obilasci prema programu, lokalni vodič, ulaznica za 
tvrđavu Golubački grad, troškove organizacije i realizacije putovanja.  

 -CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: individualne troškove. 
 
-NAČIN PLAĆANJA: MOGUĆNOST PLAĆANJA U DVE RATE DO POLASKA (-1.000 rsd prilikom sklapanja Ugovora, 
a ostatak 5 dana pre početka putovanja). 

- DECA DO 10 GODINA PLAĆAJU  -2.290,00 dinara 

-ROK ZA PRIJAVE: Rok za prijave je do 25.06.2019. ili do popune mesta. 

 

 

 

Opšte napomene:  

Agencija šalje SMS obaveštenje 1 dan pre putovanja o detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete obaveštenje, 
molimo Vas da kontaktirate agenciju. Redosled sedenja u autobusu se radi automatski, iz sistema. Agencija 
uzima u obzir starost putnika, trudnice ili druge dokumentovane zdravstvene probleme putnika. Putnik je 
dužan da prihvati sedište koje mu dodeli agencija. Uzmite u obzir da se radi o grupnom putovanju te da je sve 
podređeno grupi. 
 Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska; 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa zavisi od objektivnih 
okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...); 

  Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu; 

 Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora. 

 U skladu sa članom 79. Zakona u turizmu, za izlet nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija 
putovanja. Osoba zadužena za prijem reklamacija: Snežana Markov, tel. 0230/422-100; i-mejl: 
banat.tours@gmail.com; Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda 23300. 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja organizatora 

Program je rađen na bazi od minimum 40 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, 
agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 5 dana pre otpočinjanja aranžmana. 

Organizator putovanja je turistička agencija ,,Banat Tours” d.o.o. Kikinda, Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda 
 

SREĆAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS” 

Cenovnik br.1  od  12.06.2019. / Srebrno jezero - Manastir Tumane - Tvrđava Golubački grad, jednodnevni izlet / 

VAŽNO: Za ovo putovanje potrebno je da ponesete udobnu obuću i da se opremite u skladu sa 
vremenskim prilikama (kape/kačketi/šeširi, kabanice, kišobrani, naočare za sunce, voda za piće,...). 
Molimo Vas da se pristojno obučete, jer u planu obilaska imamo i Manastir Tumane. 


